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ATA DA 3° SESSÃO ORDINÁRIA DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos vinte 

e oito  dias do mês de março do ano 2025, nesta cidade de Capinzal do 

Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado na Avenida 

Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Câmara Municipal 

capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Rosimar Maria Sousa Bezerra, 

com a presença dos Vereadores Dilson Gonçalves Feitoza (Vice-Presidente), 

Luciano Cardoso Costa (Primeiro-Secretário), Antônio da Silva Félix 

(Segundo-Secretário), Ruan Kennedy Vieira, Claumir Paulino Araújo, Andreza 

Cristina da Silva Salazar e Raylla Rodrigues Galeno. Por motivo justificado, o 

Vereador Gildácio Alves não compareceu à sessão. Verificada a presença de 

quórum, a Presidente Rosimar Bezerra, em nome do povo e invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão. A seguir, convidou o Vereador 

Dilson Gonçalves para ler um texto bíblico encontrado no Salmo 91. O 

Vereador Luciano Cardoso, Primeiro-Secretário, leu a ata da sessão anterior 

que foi aprovada, mas o Vereador Dr. Ruan Kennedy fez uma ressalva e 

solicitou uma retificação na ata em relação aos hidrômetros. Conforme a 

pauta da sessão, examinaram-se 3 indicações. A Presidente Rosimar Bezerra 

leu uma nota de pesar em homenagem aos capinzalenses falecidos neste 

mês de março, solidarizando-se com as famílias enlutadas. A Vereadora 

Andreza Salazar agradeceu a Deus e as pessoas presentes, e disse que 

estava feliz ao ver a Casa do Povo quase cheia, considerando muito 

importante a presença delas. A parlamentar pediu as pessoas que participem 

mais das sessões. Seguindo a pauta, o Vereador Luciano Cardoso leu a 

Indicação N° 002/2025, que dispõe sobre a construção de um muro, grade e 

reforço na segurança da Escola Municipal Bento Serra. A indicação entrou em 
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discussão. A Vereadora Raylla Galeno saudou os parlamentares e fez 

menção à presença do Ex-Vereador Riva Amaral no plenário. A parlamentar 

afirmou que faz tempo que a Escola Municipal Bento Serra necessita de um 

muro, mais segurança e um playground, uma vez que a execução dessa 

proposição trará valorização para educação dos alunos. A Vereadora Raylla 

Galeno pediu que a indicação seja realizada pelo Poder Executivo. O 

Vereador Antônio Moreira agradeceu a Deus e aos seus amigos, e mencionou 

a presença do Ex-Vereador Riva Amaral, que foi colega dele na legislatura 

passada. O parlamentar expressou que só quer fazer o bem á população. O 

Vereador Claumir Araújo parabenizou a Vereadora Raylla Galeno pela 

indicação. O parlamentar pediu à população que participe das sessões e 

solicitou aos capinzalenses que indiquem o que é preciso para Capinzal do 

Norte. O Vereador Dr. Ruan Kennedy parabenizou a autora da indicação e 

considerou a proposição muito boa. Posta em votação, a indicação foi 

aprovada. Seguindo a pauta, o Vereador Luciano Cardoso leu a Indicação N° 

003/2025, que dispõe sobre a colocação de 6 bueiras em uma passagem de 

água na Rua da Olaria. No decorrer da reunião, a presidência da sessão foi 

passada ao Vereador Dilson Gonçalves. A indicação entrou em discussão. A 

Presidente Rosimar Bezerra pediu a colaboração dos parlamentares a fim de 

conseguir a aprovação da proposição. A parlamentar afirmou que a colocação 

das 6 bueiras vai beneficiar os moradores do logradouro. O Vereador Dilson 

Gonçalves elogiou a indicação. O Vereador Dr. Ruan Kennedy parabenizou a 

Presidente Rosimar Bezerra pela indicação e declarou que o serviço 

solicitado na proposição é necessário. Posta em votação, a indicação foi 

aprovada. O Vereador Dr. Ruan Kennedy saudou os presentes e pediu a 

Deus para abençoar o Município de Capinzal do Norte. O parlamentar 

lamentou o falecimento de alguns capinzalenses neste mês de março, entre 

estes, mencionou a Senhora Josenilde Almeida, que foi Secretária do 
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Governo Municipal e trouxe o PQD (Programa de Qualificação Docente) para 

o Município de Capinzal do Norte. Seguindo a pauta, o Vereador Luciano 

Cardoso leu a Indicação N°005/2025, que dispõe sobre a comissão de 

estudos para promover o processo de regularização fundiária urbana. A 

indicação entrou em discussão. O Vereador Dr. Ruan Kennedy mencionou a 

presença do Ex-Vereador Riva Amaral e declarou que o Município de 

Capinzal do Norte vive um momento de crescimento e as pessoas precisam 

titular suas propriedades. O parlamentar afirmou que outros municípios já 

estão fazendo a regularização, e o Poder Legislativo tem de colaborar com o 

Poder Público. Posta em votação, a indicação foi aprovada. O Vereador 

Dilson Gonçalves parabenizou o autor da indicação e declarou que sabe dos 

problemas decorrentes da falta de regularização. O Vereador Claumir Araújo 

também parabenizou o Vereador Dr. Ruan Kennedy e expressou que a 

regularização é uma segurança para a população. A Vereadora Andreza 

Salazar parabenizou os autores das indicações aprovadas e considerou as 

proposições relevantes, porque contribuirão para o desenvolvimento do 

município. Foi aberto espaço para as considerações finais. A Presidente 

Rosimar Bezerra concedeu a palavra aos vereadores por 3 minutos. A 

Vereadora Raylla Galeno relatou ocorrências de roubos e de agressões aos 

moradores nos Povoados Santa Rosa e Santa Cruz, e pediu mais segurança 

para esses povoados. A parlamentar fez um apelo ao Prefeito Abnadar 

Portela a fim de ter melhorias na segurança pública. Nada mais havendo a 

tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Luciano Cardoso Costa, lavrei a 

presente ata, que, a após a leitura, a discussão e a aprovação, será 

devidamente assinada. 

Presidente: ROSIMAR MARIA SOUSA BEZERRA  

Primeiro-Secretário: LUCIANO CARDOSO COSTA 


